

“这是本能,何况我还是一名转业军人”

俩少年攀爬火车被高压电击中,路过现场的周思明迅即跳沟救人;送医后,他还帮忙垫付了医药费数千元



张明权与代建华为周思明送来锦旗 本报记者周涛摄

信阳消息(记者周涛)“要不是周主任,后果真是不堪设想……”5月21日上午,家住平桥的市民张明权与代建华来到河南高速信阳分公司,将一面写着“虔诚党宗旨 危难献真情”的锦旗,送到该公司办公室副主任周思明手中。

据张明权介绍,4月18日下午6时许,孙子张源与代双益(代建华的儿子)一同从前进街道万合居委会附近一段铁路沿线走近道回家。途中遇到有辆火车停靠在铁轨上,二人出于好奇攀爬火车时,突然被高压电流击中,随后栽倒进两米深的排污渠。听到一声巨响,周边居民连忙赶来,并拨打了120急救电话。

“很远都能闻到刺鼻的烟味,当时我看到很多人围观,走近一看,有两个被严重烧伤的人晕倒在沟渠里,周边还有血迹和鞋子。”周思明告诉记者,18日下午6时40分许,他下班回家路过事

发现场,看到情况紧急,他立即跳下沟渠将两人一一抱起交给附近居民抬上救护车。

随后,周思明跟随急救中心医护人员,将二人送至市中心医院。“我知道这事的时候已经是晚上9点多,去了以后才知道,周主任已经帮忙垫付了3000元医疗费用。”张明权说,直到深夜,两个孩子的家人陆续到达医院,周思明才回家。“第二天一大早,周主任又来到医院了解情况。”张明权告诉记者,最让他感动的是,4月19日下午两个孩子分别转至武汉同济医院光谷院区和武汉第三医院以后,周思明还多次打电话了解孩子的情况,并于4月30日下午驱车270余公里赶往武汉慰问两家人,并帮付了一部分医疗费。

“出事后,周思明3次来医院,可我们在医院心情都很沉重,一直没问他的名字和工作单位,

只知道他姓周。”张明权说,直到近日,他与代建华经过多方打听,才知道周思明的工作单位。河南高速信阳分公司政工科张礼超告诉记者,周思明平日为人非常低调,经常参与公司的各项志愿活动。“老周帮助两位少年的事,已经过去一个月了,我们也是昨天才知道。”张礼超说。

记者了解到,目前,代双益因触高压电线后高空坠落,致鼻骨骨折,脖子和手不同程度电烧伤,经过治疗,目前已经出院。张源全身大面积电烧伤80%Ⅱ-Ⅳ°,左手多指干性坏死,颅脑外伤术后,右侧偏瘫,高钠血症,多处椎体骨折,病情仍处危重。

“这是人的本能,何况我还是一名转业军人。在以后的工作生活中,如果遇到需要帮助的人,我还是会义无反顾地冲到最前面。”周思明告诉记者,他会继续关注张源的病情。

五星街与行政路路口 交通信号灯“上岗”啦



行人按信号灯指示通行 本报记者杨长喜摄

信阳消息(记者杨长喜)五星街与行政路路口装红绿灯了!近期,随着五星街升级改造,中心城区五星街与行政路口的交通通行方式有了改变。

昨日,记者来到五星街与行政路交叉口发现,该路口附近的五星街与行政路主路都已经铺上了柏油。其中,行政路的路面已经画上了部分交通标线,五星街尚未划线,四个路口的斑马线也都没划上。

相对于以往,五星街与行政路交叉口一个明显的变化就是原先圆盘被拆除,改为了交通信号灯。附近居民介绍,今年年后,随着行政路与五星街改造工程的进展,施工方将原先存在于该路口的圆盘拆掉。在该路口具备部分通行条件的时候,有关部门在原先圆盘位置装了个简易信号灯。前段时间,行政路和五星街北段恢复通行,交警部门在该路口四个方向上均装上了交通信号灯。记者留意到,四个方向的信号灯均为直行、左转分开指示,最后10秒的时候开始倒计时。

“总体通行秩序较以前有较大改善,尤其是上学、放学、上下班时间改善更为明显。”对于圆盘改交通信号灯后的交通状况,附近居民这样说。

女孩瞒着家人去见网友 信阳东站民警暖心劝返

信阳消息(记者周涛 通讯员湛雪)5月19日,一位少女负气离家出走,欲从老家正阳前往永州见网友,所幸被信阳东站派出所民警发现,在民警的帮助下及时联系上家人,帮助其顺利返回家中。

19日7时许,武汉铁路公安处信阳东车站派出所民警在信阳东站进站口值勤时,发现一名女孩在刷身份证进站时无法通行,其所持票证为中年男性,与本人信息严重不符。女孩满脸稚嫩,又无家人陪同,民警判断,这名女孩可能是因某些原因离家出走,立

即将女孩带到值班室开展询问。

谈话中,女孩只说出了自己的姓名,其余的便不愿意再跟民警交流。民警见其随身仅带一个小挎包,内装一部手机、一张他人身份证和一张G425次列车信阳东至永州的车票,便为其买了早餐。在民警的亲切关怀和耐心交流下,这才打开女孩心扉。

经了解,女孩随身携带的身份证是其父亲的,父母常年在外打工,自己辍学在家,与父母关系不和谐,平时爱上网聊天玩游戏,近期在网上认识了一名永州的网

友,于是便瞒着家人来到信阳东站乘坐火车前往永州约见网友。

了解原委后,民警立即开展工作与其父亲姜伟取得联系。姜伟称对女儿拿走自己身份证及离家外出的情况毫不知情,一早发现女儿失踪正在联系亲戚四处寻找。得知女儿在信阳东站派出所,父亲立马将悬着的心放下了,并对民警细致的工作表示高度赞扬,表示自己因在外打工无法赶到,由其在信阳的亲属立即前往信阳东站。

当日9时许,女孩的亲属来到车站将其带回。



21日上午,在浉河区行政路,来自浉河区的50余家区直单位及科技中小型企业用63块展板(如图)向群众展示了近年来浉河区在科技创新发展方面取得的重大成果和突出成就。据了解,除了科技成果展,浉河区将在为期一周的时间内开展科普进社区、科技下乡、科普进企业等活动。

本报记者韩蕾摄

